EFhE EHEMZIAN

1 —x%II

RS S TEA T (R, 4,0, -, 1) RAZHIR.

1.1 —rx I IMEfaE

W R X HIR. &

~

R=A{(ro,m1,79,...,70,...)|mm € R, BRZNTIEE}.
Bl 1E X
+ : Exf{ — é
(T T T U S ) R S A

ERBIWDNREARRZANEZT O LET FI 2 iR —
MRAFRZADAEFT IR LT FH]. Mok ~2 R E XX
A EERAE (R, +,0) 22 Huf, Horh 0 /0% 0 4Lk
il

FHE X



BweNflBr,=rpm=-=0Ms, =5, =---=0.
W= > 2w, Y, o risy = 0. HORZAE RE XK. TN
FRATRIGAE (R, -, 1) RSB & L1, Ho

1=1(1,0,0,...).

SZANE ALK H R f2 S HIAAN

~

FHRARIGIESE A8 ¥ a,b,¢ € R, HH

~

a = (CL(), ai, .. .), b= (bo, bl, .. .), C = (C(), Ci, .. )
WATEEW (ab)é = a(be). Ak, AR
p=ab, §=(ab)é, u=bé, v = a(bé).

Al

= Z piC; = S: <S: &kbg) Cj = Z CLkbgCJ’.

i+j=n 1+j=n \k+l=i k+l+j5=n

FALhH,

ese(ze) s

k+i=n k+i=n l+5=1i k+0+75=n

W gy = vy, IR RNZE SR RAL.
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AT SR UG IE 36 v B Aor

71 = (ro,71,72,...)(1,0,0,...) = (ro,71,72,...) = T.
(R, -, 1) RHHIE LR

B Ja BATTAE S FRAE. W f=a(b + ¢) 1 g=ab + aé. N

fo= D ailbj+c) = > (aibj + aic))

i+j=n 1+j=n

— (Z;n az-bj) + (Z;n aicj)

= Gn-
WO e R, FRATUERR T iR dy .
&8 1.1 AT (R, +,0,-, 1) RIHRF.

5|3 1.2 1% (R, +,0,-,1) 2 3%3R. 0

o: R — R
r o+~ (r,0,0,...)
REMIRE .
EH. R IS ENE XATHL, SRR s € R,
Or+s) = (r+s,0,0,...) = o(r) + ¢(s),

¢(TS) - (T57 0,0, .. ) - ¢(T)(¢(S)’
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i
o(1) = (1,0,0,...) = 1.

o ARIRFEDS. WH o(r) =0, W (r,0,0,...) =(0,0,0,...).
Hor = 0. IRPEE VU EE PS5 BE 2,46, ¢ S, O

T2 R5 RMTH {(r,0,0,...)|r € R} . A
AU (7, 0,0, . ..) fAiiE R 7.

Xﬂ‘ﬂ:{f%’%TER, S = (80,81,...,Sn,...) € R,

rs=(r,0,0,...)(S0,81,--,8n,--.) = (rsp, 781,782, . ..).

é\

z=(0,1,0,0,...).
BATHE HGNERAUER: ST E n e Z7T

"=(0,...,0,1,0,0,...). 1
T (7 Y0 ) Ty ) ) ()

n

A n=1 I, L0 BIRMAL. W n>1 HERX n—1 oz, N

" =z ' =2(0,...,0,1,0,0,...)
N —

n—1

=(0,1,0,0,...)(0,...,0,1,0,0,...
(7777 )(7 A b I B )

IH G875 TE K.



~

A HEAMER 7 = (rg, 1,79, ..., 7,0,0,...) € R,
F=1ry4rz+rex’+ -4,z

i

R= {Zrkazk\n eN,r, € R} = R|x].

k=0
BATFR (R[z], +,0,-,1) & R ERTRETC ¢ H)—I0 2 Tk
W 1.1 B (R[z], +,0,-, 1) /& R XA, iR
513 1.2, FATAT BN R C R[z].

SERR 1.3 B 2 897 A (1) T4e, S4EE ro, 71, ..., 10ER,

ro+ric+--+rx' =0 rog=ri=---=r,=0.

1.2 WESFEE

EX 1.4 % p=pa”+p, 12"t +---+py € Rlz], ¥
¥ D, Pot, ..., D0 € R. 2@E p, #£0, WA n £ pay
KL (degree), 3T deg(p); pn =& p 89 EH IR E (leading
coefficient), iCH le(p). B p=08, CRHREKE XA —oo
mEERARZLZLH 0.

Rl 1.5 & p,q € R[z]. N deg(ptq) < max(deg(p), deg(q)).
Y p,q REFRRE, F5 L.



EH. Bep = S0 pat Mg = zﬁzo gia!, b pi g € R
Hopp #0M g #0. NGB k>0 TR

14

p+q=npix" 4+ +pat + Z(pz + )z,
i=0

i deg(p+q) <k HE>INEFESH. Hp=08i¢g=0
i 2518 H SR AL, O

el 1.6 1% p,q € R[z]. M deg(pq) < deg(p) + deg(q). %
le(p)le(q) # 0 B, 57 A2 B le(pg) = le(p)le(q).

R B = Zfzopz«%i g = Zﬁzoqjxj, HA pi,q; € R
Hopr A0 g #0. T

rq = (kaE)$k+€ + (Prqe—1 + pk—1%)$k+£_1 + IR IR

e deg(pq) < k+ € H prqe # 0 B55E5 1AL H 1e(pg) = pray.
Mp=08q=0MRERHEHRM. O

Bl1.7 X f=20"4+30+1Frg=3z+4 & Zg[z] T8 %
A, HH f+gH fg.
i, A HAF
fHg=20"+06z+5=22+5
R B HAR
fg= f3x+f4 = (62°+92°4+32)+(8x*+122+4) = Sz’ +3x+4.
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EIE 1.8 X D AR N Diz] REFR. #H0, ¥ 2
BE, Flx] 2 %37,

. W p,q € Dix]\ {0} M lc(p) F le(q) FATET 0.
N D EEE Ll le(p)le(q) # 0. iR#E@TAE 1.6, lc(pq) # 0.
M pg # 0. O

) 1.9 %X F &3 W Flo] 894 X3RTHh F(z). FA%,
R(z) £ FR2KGA LI BRI, X p LEHK N
Zop(x) R A4FAEF) IE 69 TR

1.3 MREEE

A7 Ul B AT 98 22 TR PR AL
EIE 1.10 £ S RX#IF, ¢ . R — SAFRA, B
s€S. MAEAEE—WIEL ¢, Rlz] — S iHE
¢slr=¢ = ¢s(z)=s,
. E X
¢s:  Rlx] — S
DT oy d(ri)s.
THAE ¢, RHFER. Bp=3" pr’ Flg= Zﬁzo q;x’,

K p,q € R AWRE>( TR
‘

p+q=rpix"+- 4 pz + Z(p@ + ).
i=0

7



14

Os(p+q) = o(pr)s" + -+ lper)s™ D dpi+ a)s' (s HIEX)

1=0

/
= d(pr)s" + -+ O(pe)s ™ + ) (6pi) + d(g)s” (¢ RFFINIE)

1=0

k ¢
_ qu(pi)si) 1 (Z qb(qj)8j> (IVEAT e )
i j=0

s((pix') (pja)) = os((pipy)a™)
= ¢(pip;)s'™ (¢ MITE X)
= (pi)d(py)s™ (¢ TRIFIIE)
= (¢(p)s') (o(p;)s’) (S HhaRILATH).



k 14
= ¢, §jzmmﬂwﬂ0 (7 SR RAR)

i=0 j=0
k V4
_ (6(p)s') (o(qy)s’)  (E3BIHE)
i=0 j=0
k l

ds(1g) = ¢s(1pz’) = ¢(15)s" = 145" = 1.
o, RINFES. SHEE - € R,
ds(r) = ¢s(ra’) = ¢(r)s" = d(r) = @s|r = ¢

ARV
o Rle] — S RIS &lr = 6 Rl () = s



il
k

b(p) = Z vp)Y(x) (¥ REEFED)

1=0
k
= " o(p)s' (v HOYER)

=¢(p) (¢ MIEX).

ME— % Az, O

TR IR e B IR A S o FROART ¢ 7 s A HY
BAARA. 4 S =R H ¢ =idg I, ¢, 828 % KM R[x]
2| R WTE s AWIRAERRES: f(z) — f(s)

B 1.11 % f =2> —4 € Z[2]. #HF f(15).

f(15) = 15* — 4 = 221.

}2\1

f(15) = ¢15(f) = d1s5((x — 2) (2 + 2))
= ¢15(CC — 2)§Z515(ZL’ + 2) (¢15 7%52: ]5] Z%)
= 13 x 17 = 221.

B 1.12 X rn:Z — Z, RARFEFRL). N

¢ 1 —> L]

m m.
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WEE 110 T4, ¢, RARS, AV ¢|Z =9 =7 H
dy(x) = 2.
] 1.13 % g = (1792 — 286)(413z — 587). 5 ¢(3), &L+

3€Zy. MEIL 110 %, ¢3: Zlx]| — Zs RFHBS, H
¥ galz RN L B Zs TS, B gy(x) = 3. M)

9(3)

¢3(g9) (FFAEL)

¢3((179x — 286)(413z — 587))

( 79z — 286)¢3(413x — 587)  (¢p3 AFRE)
— (1793 — 286)(4133 — 537) (o5 A9 = )

WL 1.14 & F R3%, A e M,(F). N
pa: Flx] —  F[A]
Zf:o pixi = Zf:o pz'Ai
A IRE S S, HF kEeN, py,p1,...,pr € F.
JER . ARIEZHIUFESE —9F § 3.5 1, FlA] &CH#HIA JER 3

p: F— F[A]
A = AE,

RIRFA. WA T 110, pa & palr = p Bl paz) = A
Wi AR, O
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51 1.15 X f=2> -4 eRz], A= (2 1). T H f(A).
fit. (k1)

f(A) = A* —4F = (4 4) —4F = (O 4).
0 4 00

(& 2) BA f=(x—2)(x+2), FTVA

FA) (A28 28 (3 ;) (3 i) ) (g 3) |

AT 22 10 AR 00 55 BB BUE — T SRR 3 1
2 WA,

SIFE 1.16 X F 23k, A € M,(F). MAHEAEEER SR X
f e F] 4 f(A) =

EB. A0 M, (F) M TR F R F LA bR EsE o
i W E = A% A ... AV 1E F FERVERE. T
Qp, a1, ..., 02 € FANENE il

B+ A+ +apA” = 0.
&f—ao+a1t—|—-~+(1n2t"2. W fe FitJ\ {0} bikZert

KRUET f(A)=0.0

12



el 1.17 X F A3, Ae M,(F). W AR T#4E%E4 H
REBESZAN fe Ft) A f XT 2" FAHIERA
f(A)=0.

WER. B f(t) = fnt™+ -+ fit+ fo, W fon, .., f1, fo € F.
R f(A)=0H fo #0. W

A(fp A" Vo IE) 4+ foE = O
— A(—fy ' (fmA" '+ + IE)) = E.

~"

B

M B=A"1

&Z, i& A Efﬁ /%'\ g(t) = gktk + gk_ltk_l + -+ qo
& Flt] H815 g(A) = O MIREsRAEF 2 020 R
go =0, N

g(A) =0 = A(g A" '+ g1 A2+ ...+ qFE) = O.

L h(t) = gt" "+ grat" P g WA # 0 H deg(h) =
k—1. Bk WW/AERTRL h(A) # 0. B g(A) = O &
Ah(A) =0. Iy A3 h(A)=0. FJ&. O

SERR 118 B LR EBAMSEE B T e, 4o F A T34, N
A~t e F[A].

we e, AR BRI aliA.
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L A) € M (I, B AQ) = (00 (1),
Fat) € Fit]. Wael. 2

Ala) = (ai,j(a»nxn-
fEl 1.19 3% F £, A(t), B(t) € M,(F[t]), a € F. N
(A(t)+B(t))(a) = Ala)+B(a), (A(t)B(t))(e) = Ala)B(a)

Fe
det(A(t))(a) = det(A(a).

iEE . 2 IEUT MEXSHR RS BRSO
5 1.20 % A, B € M,(F). i£8: (AB)Y = BVAY.
UEBH. X Afe B T, 0
AY =det(A)A™' F= BY =det(B)B'.
TA
BYAY = det(A)det(B)B'A™! = det(A) det(B)(AB) ' = (AB)Y.
GAXRBYESEH-ARTEE, & M(t)=tE+ A
Fa N(t) = tE + B. N det(M) #= det(N) #RAKEKA n &
ZAN. BEAA M, (F(t) Foy#EE. b E—gagzse
T (MON () = Nt)VM (). 2&F 2 50 XIEE 690
WA 4E A0 & % T X4EME. ARIBGA 1.19,
(M(0)N(0))" = N(0)"M(0)".
14



BA A= M) 4 B=N(0), frk (AB)Y = BYAY. O

1.4 ZIICHIFRIA
9138 1.21 X f,g € Rlz] B g #0. H& lc(g) TE. WA
ERE—0 ZAXN q,r € Rlz| #HA

f=qg+r #  deg(r) < deg(g).

THER. (B M) Hdeg(f) < deg(g) B, @ q=0F1r = f H]
CIREEY 7

f= fn+k:$n+k‘|‘fn+k;_133n+k_l+' 1o, g= gn$n+gn_1xn_l+- -t qo,

EEF'/@ > 0, fl-,gj € Rﬁgn Efﬁ
BATR kA9 2 k=00, 1 H

f - fngglg = (fn - fngglgn)x” + (fn—l - fngglgn_l).x"*l 4.4+ fO _ fngglgo
= \(fn—l - fngglgn_l)xn—l 4+ .-+ fO _ fngglgg

~~
r

B q= fug;'. W f=qg+r H deg(r) <nBiFJ.
Wk >0 Eﬁf PEXT/NT B BB AR, T

= fn+kg;133kg
- (fn+k - fn+k‘gyzlgn)xn+k + (fn—l—k—l — fn+k—1g;19n_1)$
+ (fk: - fn+kgglgo)x’“ + fk_lxk_l +--- 4+ fo

= (foskr—Fork 19y g )" (o= foing,  g0)2 a4+ Sy
n

n+k—1+

15



M deg(h) < n + k. HIHZR 5 BIE B H 2 — B 45 e ml
15, 1715 §,r € R[x] Wi 2

h=qg+r M deg(r)<n

iy
f=(fg, 2" " +q)g+r

"~

q

FEAEAE BT
CE—MW) HiX ¢,r € Rz e

f=dg+r" A deg(r') < deg(g).

il
(a—d)g=r"—r (2)
A4 deg(r) < deg(g) H. deg(r') < deg(g), FTEA
deg(r’ — 1) < deg(g)

(/R 1.5). KA le(g) AT, AT R

deg((¢ — ¢')g) = deg(q — ¢') + deg(g)

(fr/ 1.6). HHIERIED, (2) 415 ¢ = ¢ i, r =o' ME—E
Az, O

W G 121 FIRF5, AR ¢ Z2#FRC F 2 TBraC
gMA, r s i8N quol(f,g,z) M rem(f, g, x). B
Al LA IS AR SE T .
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B 122 X f=2+30+1Arg=202+1RQz] ¥4 %
AKX, 71 H rem(f, g, 1).
i, A3 HAF

1 5 1
h=f—-xg=- —.
f 2359 296—|—2

A deg(h) < deg(g), P VA

3 1 1
rem(fagax)zéx—i_i Am QU.O(f,g,ZC):il'-

B 1.23 X f =32+ 222+ 140 g = 2272 + 4 & Zs[z] F 8
%A X, 7 H quo(f,g,x) F= rem(f, g, x).
R EEF 2 =3 FT&

hi=f—3-3cg=f—4dovg=22"—x+1=22+4z+ 1.
hy =h, —qg=4x — 3 =4z + 2.
T X,
f—drg—g=4dx+2 = [f=(dx+1)g+ (4x +2).
FAF 2 quo(f, g, x) = 4z + 1 Ferem(f, g, x) = 4z + 2.

EIE 1.24 (#XE®) K aec RA f(x) € Rjz]. N

fla) =rem(f,z — a,x).
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TR, KA le(z —a) = 1 &AW A H deg(z — a) = 1, LA
f71E q € Rlx] Ml r € Rff15

fle) =q(@)(z —a)+r.
TR o N o BRWFERS. TR,

fla) = qla)(a —a) +r.
W fa) =r. O

I 1.25 X F 2B, f,ge Flz] L g#0. W HFEE—
%MK q,r € Fla] iH 2

f=qg+r #  deg(r) < deg(g).
. FA g #0, Brllle(g) # 0. RN F 23 Brid le(g)
Al MR S E 1.21, RAR A HME—. O
1.5 ZIFCHIR

EX 1.26 A FAK A%, LF & KT X f e Fla]
Hae K. %X fla) =0, W a fEKFH A
W (root), BP a =742 f(x) =0 & K ¥ 88—/ %,

B 1.27 2K 2> —2€ Qo] ZER FAAR £V2, B¢ £
Q AR,

18



el 1.28 X F A¥, B f e Flz] £ deg(f) =n > 0. R
(i) c € F A2 f&94&R % B Y rem(f, 2 — «, ) = 0;

(i) f&EF YEZH n ASLAME AR,

IEA. (i) R e R,
fla) =0 <= rem(f,x — a,x) =0.

(i) Xt n A, HAn=18, f= fix+ fo, f1i,fo€ F H
fi 0. TR, f B —fof; ! SWmon. wakik
X F[x) IR T n — 1 IR Z IO, e > 0. U
RIEF PERER MELEREL. BbtacFef
) — AR ARYE (1), f(2) = g()(x — ), g € Fla] B
deg(g) =n —1. HHANERK g /£ F TEZH n— 1 A
AR, ¥ fE FHZ2RZ2H n MARKR. O

WL 1.29 P KRR A FRK&FH. X fcFla] B
deg(f)=mn > 0. W

(i) a € K & f &% HAXY rem(f,z — a,x) = 0;
(i) f 2 K FPEZH n ANLARAAE 69K,

L. RN F C K, fTbh Flo) € Klx]. WMAER AT H _Eiddr
AEAZA R (U REU F oy K). O
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